

因为无法忘却 所以始终坚信

纪念中国女排首夺世界冠军30年 世界杯中国女排顶到最后2:3惜败美国队



1981年11月16日晚,日本大阪体育馆,中国女排以3:2力克东道主日本队,以七胜七捷的出色战绩登上了冠军奖杯。当时的12位女排国手,让人久久不能忘怀,从此中国女排开创了一个时代。如今距中国女排夺取首个世界冠军已整整30年,中国女排经历了起起伏伏。或许现在是最差的时代,但女排的拼搏精神始终没有被丢弃。

张华玮 整理

惊天大逆转险些上演

北京时间11月16日,2011年世界杯女排赛休战两天后在东京重燃战火。在第九轮比赛中,中国女排经过五局苦战,以2:3惜败夺冠热门美国女排,遭遇本次世界杯赛的第三场失利,五局比分21:25、29:31、25:18、25:19和10:15。女排姑娘们每一局都非常拼命,在先失两局的情况下,姑娘们强势反击,连扳两城,只可惜最后一局没能顶住。

虽然没能拿下本场比赛,但是五局激战抢得1分,对力争三甲的中国女排也是一个不错的结果。美国队的自由人戴维纳斯荣膺本场比赛的最佳球员,惠若琪25分创个人世界杯得分新高。

还记得拼下首个世界冠军的她们吗?

主帅俞觉敏:要传承老女排精神

从强大对手那里抢下1分,中国女排主帅俞觉敏对队员的表现感到满意,赛后他说:“我们针对美国队的技术特点做了充分准备,第二局本有机会。不过,队员们在0:2落后的情况下不放弃,技战术节奏逐步打出来了,整体打出了比较好的节奏和水平。”

谈起关键时刻总是把握不住机会的原因,俞觉敏说:“在机会

球面前,我们不是不想赢球,而是队伍综合实力的体现。我们与强队在基本功、串联和调整球方面还有差距,这需要大赛时间积累,同时通过训练进一步提高。”

恰逢中国女排第一次夺得世界杯冠军30周年纪念日,俞觉敏认为这批队员都在努力学习老女排的团结拼搏精神,“老女排30年前拿了世界冠军,鼓舞和引导我们从事排球事业。现在这支中国女排承担冲击奥运会的任务,既光荣又艰巨,希望老女排精神在这代队员中得到传承发扬。”



张洁云 梁艳 周鹿敏 张蓉芳 朱玲 郎平 孙晋芳

世预赛阿根廷完成逆转

星报讯 北京时间11月16日凌晨,2014年世界杯南美区预选赛一场焦点战在罗伯特·梅伦德斯球场展开争夺,阿根廷队客场2:1险胜哥伦比亚队,梅西扳平比分,替补出场的阿圭罗绝杀建功。

热身赛德国完胜荷兰

星报讯 北京时间11月16日凌晨,德国与荷兰在汉堡进行一场热身赛,日耳曼战车3:0完胜,结束15年不胜荷兰的历史。克洛泽助攻穆勒首开记录,此后攻入个人国家队第63球,继续逼近盖德·穆勒的68球纪录。下半场,克洛泽无私助攻厄齐尔得分。荷兰遭到1996年欧洲杯1:4负英格兰后最惨失利。

C罗完成使命 欧洲杯16强分档揭晓

星报讯(兴变) 北京时间11月16日凌晨,2012年欧洲杯足球锦标赛预选赛附加赛回合陆续展开全部4场争夺,葡萄牙主场6:2大胜波黑,C·罗纳尔多梅开二度,葡萄牙以总比分6:2出线。其他比赛:克罗地亚主场0:0战平土耳其,克罗地亚以总比分3:0出线;捷克客场1:0力克黑山,捷克总比分3:0晋级;爱尔兰主场1:1战平爱沙尼亚,爱尔兰总比分5:1出线。

随着欧洲杯预选赛附加赛全部结束,决赛圈的抽签分档也随之揭晓,16强被分为四档,将在12月2日进行分组抽签。根据欧足联的规则,具体分档为第一档:乌克兰、波兰、西班牙、荷兰;第二档:德国、意大利、英格兰、俄罗斯;第三档:克罗地亚、希腊、葡萄牙、瑞典;第四档:丹麦、法国、捷克、爱尔兰。

由于葡法两大传统劲旅的“不济”,



四档中每一档都有实力不俗的名门强队,因此出现死亡之组的可能性不小,比如西班牙、德国、葡萄牙、法国同分一组。

热身赛西班牙客场平弱旅

星报讯 北京时间11月16日凌晨,西班牙队客场与哥斯达黎加队展开一场热身赛。第28分钟,卡西利亚斯解围失误,哥斯达黎加队布雷内斯截球后吊射空门得手;第41分钟,乔尔·坎贝尔左脚推射球门远端死角再下一城。第82分钟,大卫·席尔瓦接伊涅斯塔禁区回传打进一球,第91分钟,比利亚接卡索拉任意球,禁区内俯身头球将比分扳平。

热身赛意大利主场负乌拉圭

星报讯 北京时间11月16日凌晨,意大利在罗马奥林匹克球场热身。经过激烈争夺,蓝衣军团最终以0:1负于南美劲旅乌拉圭。塞瓦斯蒂安·费尔南德斯先声夺人,开场仅2分15秒,打入本场唯一一粒进球。奥斯瓦尔多和巴洛特利错过扳平机会。乌拉圭后卫阿尔瓦罗·佩雷拉累计2张黄牌下场。

英国最富盛名的Costa咖啡 强势入驻松芝·万象城

松芝·万象城,长江路上延续都市繁华的商业新星,核心地段、优越区位打造高端商业品质;国际品牌荟萃,万千时尚境界,呈现巅峰万象潮流。2011年10月13日,一场诠释时尚的全球招商大会,是松芝·万象城的一次华丽转身,沃尔玛、博纳影城、国美电器、Zara等国际知名品牌纷纷进驻,在强大的品牌号召力下,有着传统意大利风味的Costa咖啡强势进驻松芝·万象城,即将给合肥市民带来与众不同的休闲风味。

1971年,在伦敦Lambeth, Costa兄弟Bruno和Sergio创立了他们著名的咖啡豆烘焙工场,将传统的意式烘焙法加以缓慢处理,制作出令人兴奋的咖啡,人们对这种

咖啡钟爱有加,这就是Costa咖啡。这一经典的缓慢烘焙工艺,就这样被沿用,并传承Arabica咖啡豆与Robusta咖啡豆按6:1混合的方法,制作出绝妙的咖啡,供应全球1000多家意式咖啡吧。

Costa拥有超过30年的意大利传统,完美和优质的咖啡工艺,所采用的咖啡豆是从南美、东非、亚洲和远东等九个盛产咖啡豆的国家进口,按特有比例配比而成的,所有Costa咖啡的咖啡豆都以低温缓缓烘焙22分钟。这种方式烘焙出来的咖啡豆比起一般方式烘焙的咖啡豆更能释放出咖啡的天然芳香,口感也更为醇和。

从高品质的咖啡豆到一杯完美的咖啡,

Costa致力于使其间每个程序与细节均尽善尽美,务求为顾客奉上风味纯正的最佳意式咖啡。有别于其他任何咖啡供应商,Costa拥有专属的咖啡豆烘焙工场,以确保其独特的烘焙技艺得以百分之百的完美呈现。

Costa中国第一家门店位于上海南京东路步行街,这也是Costa在亚太区的第一家门店。未来几年内,Costa将在中国至少开300家店舖。

与中国市场的先行拓展者星巴克所代表的美国咖啡文化不同,Costa源自意大利风格,并带有欧洲贵族气息,因此定位略高于星巴克。此外,Costa与星巴克等咖啡连



锁品牌所倡导的“全球连锁标准化”不同,其在不同的国家和地区的风格将根据当地的口味和审美来定。

此次进驻松芝·万象城,是Costa咖啡首次亮相合肥,其经典的咖啡制作工艺,风靡全球的独特风味即将于国际优品购物中心——松芝·万象城开业之际馈赠广大的合肥市民,敬请期待。